NOTICE OF ANNUAL GENERAL AND SPECIAL MEETING

NOTICE IS HEREBY GIVEN that the Annual and Special meeting of the shareholders of **LORNEX CAPITAL INC.** (the "Company") will be held at Suite 610 – 700 West Pender Street, Vancouver, British Columbia, V6C 1G8 on Thursday, January 14, 2016 at 10:00 a.m. At the meeting, the shareholders will consider resolutions to:

- To receive the audited consolidated financial statements of the Company for the fiscal year ended December 31, 2014 (with comparative statements relating to the preceding fiscal period) together with the report of the auditors thereon;
- 2. To fix the number of directors at three (3);
- 3. To elect directors for the ensuing year;
- 4. To re-appoint the auditors for the Company for the ensuing financial year and to authorize the directors to fix the remuneration to be paid to the auditors;
- 5. To approve the Company's 10% Rolling Stock Option Plan for the ensuing year, as set forth in the Information Circular accompanying this Notice;
- 6. To consider and, if deemed advisable by shareholders, to pass, with or without amendment, a special resolution (the "Continuance Resolution") approving the continuance of the Company from the Canada Business Corporations Act (the "CBCA") to the Business Corporations Act (British Columbia)(the "BCBCA") as more particularly described in the Circular;
- 7. To consider and, if thought fit, pass with or without amendment, a special resolution approving a proposed change of name (the "Name Change") and symbol of the Company to any such that is deemed appropriate and advisable by the Board of Directors; and
- 8. To approve the transaction of such other business as may properly come before the Meeting.

All shareholders are entitled to attend and vote at the meeting in person or by proxy. The Board of Directors requests all shareholders who will not be attending the meeting in person to read, date and sign the accompanying proxy and deliver it to Computershare, Attention: Investor Services Division, 3rd Floor, 510 Burrard Street, Vancouver, British Columbia, V6C 3B9. If a shareholder does not deliver a proxy to Computershare by 10:00 am (Vancouver, British Columbia time) on Tuesday, January 12, 2016 (or before 48 hours, excluding Saturdays, Sundays and holidays before any adjournment of the meeting at which the proxy is to be used) then the shareholder will not be entitled to vote at the meeting by proxy. Only shareholders of record at the close of business on Thursday, December 10, 2015 will be entitled to vote at the meeting.

DATED at Vancouver, British Columbia, the 16th day of December 2015.

ON BEHALF OF THE BOARD

Sheri Rempel Director

"Sheri Rempel